Western Digital WD Elements SE WDBEPK0010BBK Festplatte 1 TB extern tragbar USB 3.0

Artikelnummer 999451098

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Der mobile WD Elements SE Hochleistungs-Datenspeicher ist eine zuverlässige, mit USB 2.0 und USB 3.0 kompatible Speicherlösung für unterwegs mit großer Speicherkapazität und hoher Datenübertragungsrate.

- Kompatibel mit USB 3.0 und USB 2.0

 Die Festplatte unterstützt LISB 3.0 und ist mit LISB 2.0 abwärtskompatib
- Die Festplatte unterstützt USB 3.0 und ist mit USB 2.0 abwärtskompatibel.

 Steigern Sie die Leistung Ihres PCs

 Wegen die interne Festplatte festpallist wird lie Paskers kanne kanne aus eine Festplatte festplatte festplatte in der Verlagen in der Verla

Wenn die interne Festplatte fast voll ist, wird Ihr Rechner langsamer. Löschen Sie keine Dateien. Verlagern Sie Dateien stattdessen auf eine mobile WD Elements SE Festplatte, um auf Ihrer internen Festplatte Speicherplatz freizugeben und den Laptop wieder auf Trab zu bringen.

WD-Qualität innen und außen

Der mobile Datenspeicher WD Elements SE erfüllt die hohen Anforderungen von WD binsichtlich Ro

Der mobile Datenspeicher WD Elements SE erfüllt die hohen Anforderungen von WD hinsichtlich Robustheit, Stoßfestigkeit und langfristiger Zuverlässigkeit, damit Ihre wichtigsten Daten sicher sind.

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 1 TB

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.0

Software - Typ WD Discovery

Festplattentyp Externe Festplatte

SpeicherschnittstelleUSB 3.0Massenspeicher - TypFestplatteFarbkategorieSchwarzFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.0

Weitere Bilder







